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Μεικτές αντιδράσεις για το κυβερνητικό 
σχέδιο δημιουργίας 1 εκατ. κατοικιών

30 δις δεσμεύει 
ο προϋπολογισμός 
για δράσεις 
για το κλίμα

Hayhurst, δήλωσε ότι είναι η πιο σημα-
ντική ανακοίνωση για τον κλάδο εδώ και 
πάνω από μια δεκαετία. «Η αυστραλιανή 
στέγαση βρίσκεται σε κρίση και απαιτεί μια 
τολμηρή, σθεναρή απάντηση. Αυτή η πρω-
τοβουλία είναι ένα τεράστιο βήμα προς τα 
εμπρός» είπε η κ. Hayhurst.
Η διευθύνουσα σύμβουλος του National 
Shelter, Emma Greenhalgh, επίσης χαιρέ-
τισε το σχέδιο και είπε ότι πρέπει να γί-
νουν περισσότερα για να στηριχτούν όσοι 
αντιμετωπίζουν δυσκολίες.
Ωστόσο, σκληρή κριτική έκαναν στην κυ-
βέρνηση οι Πράσινοι, λέγοντας πως ούτως 
ή άλλως είχαν χτιστεί ένα εκατομμύριο 
σπίτια τα προηγούμενα πέντε χρόνια από 
τον ιδιωτικό τομέα. 
«Ο θησαυροφύλακας δεν μπόρεσε καν να 
τα αποκαλέσει “οικονομικά προσιτά σπί-
τια”» επισήμανε ο εκπρόσωπος των Πρα-
σίνων Max Chandler-Mather. «Τα αποκά-
λεσε “κατοικίες σε καλή τοποθεσία”».

αλλά εννέα άλλες ουσίες μειώθηκαν κατά 
την ίδια περίοδο. Ο διευθύνων σύμβου-
λος της ACIC Michael Phelan είπε ότι οι 
μειώσεις «πιθανότατα σχετίζονται με ζητή-
ματα εφοδιασμού».
Στην έκθεση αναφέρεται ότι σημαντικές 
αυξήσεις στην κατανάλωση μεθυλαμφετα-
μίνης είναι εμφανείς σε πολλά μέρη της 
χώρας από την αρχή του έτους, κυρίως 
στη Νέα Νότια Ουαλία, τη Νότια Αυστρα-
λία και τη Δυτική Αυστραλία.

Κ
ορυφαίες ενώσεις της Αυστραλίας 
για τα νοικοκυριά χαμηλού εισο-
δήματος χαιρέτισαν το σχέδιο των 
Εργατικών για την ενίσχυση των 

οικονομικά προσιτών κατοικιών, κόστους 
350 εκατομμυρίων δολαρίων, αν και οι 
Πράσινοι το χαρακτήρισαν «το απόλυτο 
ανέκδοτο» και «απατεωνιά».
Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση θα δαπανή-
σει αυτά τα χρήματα σε έως και 20.000 οι-
κονομικά προσιτά σπίτια, συνεπενδύοντας 
με υπερταμεία και θεσμικούς επενδυτές και 
συνεργαζόμενη με τις πολιτείες και τα εδά-
φη. Επιπλέον 30.000 σπίτια θα παρέχει το 
ταμείο Housing Australia Future Fund σε 
διάστημα πέντε ετών.
Όλα αυτά εντάσσονται στο ευρύτερο σχέ-
διο της κυβέρνησης για την κατασκευή 
ενός εκατομμυρίου κατοικιών σε «καλή το-
ποθεσία» μέχρι το τέλος της δεκαετίας.
Η Διευθύνουσα Σύμβουλος του Community 
Housing Industry Association, Wendy 

Η 
κατανάλωση μεθυλαμφεταμίνης 
έχει αυξηθεί σε ολόκληρη τη 
χώρα, ενώ η χρήση άλλων ουσι-
ών έχει μειωθεί, σύμφωνα με μια 

εθνική ανάλυση λυμάτων.
Το Εθνικό Πρόγραμμα Παρακολούθησης 
Ναρκωτικών στα Λύματα, της Αυστραλια-
νής Επιτροπής Εγκλήματος (ACIC), μετρά 
την παρουσία 12 διαφορετικών ουσιών 
και παρέχει πληροφορίες σχετικά με τις 
τάσεις στην κατανάλωση ναρκωτικών.
Για την πιο πρόσφατη έκθεσή του, το 
πρόγραμμα εξέτασε δείγματα που συλ-
λέχθηκαν από 57 μονάδες επεξεργασίας 
σε ολόκληρη τη χώρα τον Απρίλιο, που 
κάλυπταν το 56% του πληθυσμού, καθώς 
και 20 τοποθεσίες της πρωτεύουσας τον 
Ιούνιο.
Η έκθεση, που δημοσιεύθηκε προχτές, 
έδειξε ότι η χρήση μεθυλαμφεταμίνης αυ-
ξήθηκε σε εθνικό επίπεδο από τον Δεκέμ-
βριο του 2021 έως τον Απρίλιο του 2022, 
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Αυξήθηκε σημαντικά η χρήση μεθυλαμφεταμίνης στη ΝΝΟ

30 
δισεκατομμύρια δολά-
ρια θα κοστίσει η δράση 
για το κλίμα στον πρώ-
το προϋπολογισμό άν-

θρακα της Αυστραλίας, καθώς η χώρα 
αντιμετωπίζει πιο συχνές και σοβαρές 
φυσικές καταστροφές.
Η ανάλυση του ομοσπονδιακού προϋ-
πολογισμού 2022/23 προειδοποιεί ότι 
ο φυσικός αντίκτυπος της κλιματικής 
αλλαγής μπορεί να μειώσει την οικο-
νομική δραστηριότητα, να διαβρώσει 
τη φορολογία και να ασκήσει ανοδική 
πίεση στις κρατικές δαπάνες.
Οι υψηλότερες θερμοκρασίες και ο αυ-
ξανόμενος αριθμός πολύ ζεστών ημε-
ρών θα μπορούσαν να μειώσουν τις 
ώρες εργασίας σε ορισμένους κλάδους 
και να αυξήσουν το κόστος της επιχει-
ρηματικής δραστηριότητας.
Ωστόσο, η αβεβαιότητα σχετικά με το 
μέγεθος των κλιματικών επιπτώσεων 
στην Αυστραλία, και ο ρυθμός της πα-
γκόσμιας μετάβασης σε μηδενικούς ρύ-
πους, σημαίνουν και αβεβαιότητα σχε-
τικά με τις δημοσιονομικές επιπτώσεις.
Ο προϋπολογισμός, που κυκλοφόρησε 
την Τρίτη, βασίζεται στους νόμους των 
Εργατικών για το κλίμα, οι οποίοι έφε-
ραν έναν πιο σκληρό στόχο μείωσης 
των εκπομπών ως το 2030 και θέτουν 
την Αυστραλία σε τροχιά για καθαρούς 
μηδενικούς ρύπους έως το 2050.
Μεταξύ των προβλεπόμενων δαπα-
νών, οι ανανεώσιμες πηγές ενέργειας 
παίρνουν τη μερίδα του λέοντος με 
περίπου 20 δισεκατομμύρια δολάρια, 
μαζί με 630 εκατομμύρια για ένα νέο 
ταμείο ετοιμότητας για καταστροφές. 
Περίπου 1,9 δις θα πάει σε ένα ταμείο 
τροφοδοσίας των περιφερειών, 275 
εκατομμύρια για την οδήγηση με χρή-
ση ηλεκτρικών αυτοκινήτων και 224 
εκατομμύρια για κοινοτικές μπαταρίες 
για την υποστήριξη της οικιακής ηλια-
κής ενέργειας.


